



Жириновский потребовал ареста Никиты Михалкова

Никиту Михалкова требует привлечь к ответственности вице-спикер Государственной думы РФ Владимир Жириновский (ЛДПР). Как передает корреспондент ИА REGNUM, комментируя заявление главы Союза кинематографистов Михалкова не признавать съезд, а также отказ Михалкова от выступления, Жириновский заявил: «За препятствие проведению легитимных выборов в Союз кинематографистов



Михалкова необходимо арестовать».

Отметим, что одним из главных пунктов повестки дня должен стать вопрос об избрании нового председателя Союза - вместо Михалкова, который занимает эту должность 11-й год, предложены кандидатуры

Карена Шахназарова, Александра Роднянского, Марлена Хуциева и Михаила Пореченкова. *Life.ru*

Санта-Клаус похитил экскаватор, чтобы добыть детям подарки

Человек, представившийся Санта-Клаусом угнал экскаватор с целью получения выкупа. Удивление владельца машины было чрезвычайно велико, когда похититель позвонил ему и, представившись Санта-Клаусом, потребовал в качестве выкупа игрушки для детей из местного приюта на сумму не менее 300 долларов.

Владелец экскаватора выполнил требование, после чего нашел свой экскаватор там, откуда его похитили.

«Должно быть, сейчас для экономики настали очень тяжелые времена, если даже Санта пробует свои силы в воровстве», — пояснил произошедшее представитель местной полиции. *Life.ru*



Драка из-за жены Бондарчука



Близкий друг Светланы Бондарчук устроил кровавую разборку в центре Москвы.

Судя по всему, брак Федора и Светланы Бондарчук в ближайшие дни даст серьезную трещину. Нетрудно предсказать реакцию известного кинорежиссера на скандальное поведение своей жены.

Прямо с показа модельера Игоря Чапурина, куда супруги прибыли вместе, Светлана отправилась на ночную встречу с посторонним мужчиной. Отсутствие растительности на черепе издали делало его очень похожим на Федора Сергеевича, законного и, казалось, любимого мужа Светланы. К слову, трудно сказать, то ли приятель нашей героини специально брешет голову для маскировки, то ли облысел от тягот семейной жизни. Как стало известно LIFE.RU, этот уроженец одной из кавказских республик женат.

Омар Газаев, которым оказался таинственный мужчина, ждал Светлану Бондарчук у входа в кафе.

Светлана и Омар встретили друг друга теплыми объятиями, после чего, оглядевшись вокруг, зашли в круглосуточное кафе на Баррикадной. Из кофейни пара вышла около двух часов ночи. Глянув по сторонам и увидев не только огни ночной Москвы, но и объектив камеры жур-

налиста, Газаев повел себя неадекватно.

Еще в полночь проявлявший чудеса галантности (как учтиво Омар усаживал Свету в машину!), он вдруг превратился в озверевшего героя дешевого боевика.

Как по мановению волшебной палочки появилась, собственно, сама волшебная палочка – бита, которой он разбил стекло в редакционном автомобиле, пытаясь отобрать камеру у фотокара. Не обращая внимания на появившуюся на лице опешившего репортера кровь, господин Газаев продолжал орать – в народе в таких случаях говорят: как резаный. Хотя порезанным в действительности был не он, а журналисты, находившиеся в машине: разбитое стекло посыпалось на лица 20-летних ребят.

В момент когда партнер Светланы Бондарчук устраивал погром, сама «виновница торжества» невозмутимо наблюдала за происходящим из своего джипа.

– Надо будет рассказать Федору Сергеевичу, как опасно вечером красивой женщине без друга на улицах Москвы, – вероятно, подумала супруга Бондарчука и взяла в руки мобильник...

Окна машины приятель Светланы Бондарчук бил бейсбольной битой

Романтическое свидание закончилось кровопролитием. Но при чем тут журналисты? *Life.ru*

Знаменитый актер Станислав Садальский стал жертвой воров.

Беда случилась с 57-летним артистом, когда он приехал в торговый центр на Ленинградском шоссе. Пока Станислав Юрьевич вместе с водителем ходили за покупками, воры забрались в его «фольксваген» и стащили все ценное.

Станислав Юрьевич наутро после ограбления в разговоре с корреспондентом LIFE.RU. - У меня нет жалости к себе. Нормально все! Нашел - молчи, потерял - тоже молчи! Я из Казахстана приехал. Заехал по дороге из Шереметьево в магазин...

Больше всего актеру жаль фотоаппа-

САДАЛЬСКИЙ: „МНЕ НЕ ЖАЛЬ УКРАДЕННОГО!“

- Моя машина стояла у выхода в первой линии. Приходим, а сигнализация срабатывает как-то не так. Из салона пропали чемодан, ноутбук, дубленка и фотоаппарат, - рассказал милиционерам Станислав Садальский. - Приезжайте скорее.

Судя по всему, ворышки использовали специальный сканер, чтобы отключить сигнализацию, а затем включить ее обратно. Общий ущерб Станислав Юрьевич оценил в 200 000 рублей.

Актер, которого прославил роль карманника по кличке Кирпич в легендарном фильме «Место встречи изменить нельзя», дождался милицию минут двадцать. Когда же оперативники осмотрели место преступления, Садальскому пришлось поехать в отделение. Правда, на этот раз в качестве потерпевшего.

- Чувствую себя прекрасно, - пошу-

рата.

- Компьютер, фотоаппарат - там все, что я снял в Астане. Нашу встречу с Назарбаевым, прием после спектакля.

К ограблению Станислав Юрьевич отнесся с присущим ему юмором:

- Меня в Севастополе ограбили. Там я просто аплодировал!

Нас у театра встретил человек и говорит: «Ой, какое счастье. Глава нашего города сказал, что вы его любимый артист и попросил встретиться вас». Протягивает нам килограмм черешни. Зашел с нами в театр, попросил ключ от гримерки. Ему дали, думали, что он нас сопровождает. Я смеялся, когда у меня

пропали два телефона Vertu! Я сказал: «Найдете - в милиции оставьте. А не найдете - значит, он молодец!» Да и сейчас я смеюсь. У меня нет алчности - работаем! *Life.ru*



Дом шоумена Цекало ограбили пятеро в масках

МОСКВА, РИА Новости. Оперативники установили, что на дом шоумена и телеведущего, бывшего продюсера «Норд-Оста» Александра Цекало в элитном коттеджном поселке напали пять человек, сообщил РИА Новости в среду источник в правоохранительных органах Московской области.

«По последним данным, на дом телеведущего, расположенный в деревне Глухово в Красногорском районе, напали пятеро неизвестных в масках», — сказал собеседник агентства. По его словам, у одного из нападавших был пистолет.

По данным правоохранительных органов, нападение произошло накануне в 21.00. Преступники связали 47-летнего Цекало, его жену

Викторию Галушко и домохозяйку, забрали семь миллионов рублей наличными и ювелирные украшения, после чего скрылись. Во время нападения в доме находилась годовалая дочь теле-

ведущего, сказал источник.

После ухода преступников Цекало смог самостоятельно освободиться от веревок и вызвать милицию, сообщил сотрудник правоохранительных органов. По его словам, потерпевшим не нанесены телесные повреждения, а общий ущерб владелец оценил более чем в 12 миллионов рублей.

По факту нападения возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 162 (разбой, совершенный группой лиц). Для раскрытия преступления создана специальная группа. Оперативники изъяли записи камер видеонаблюдения в домах, находящихся поблизости.

